

每期最高 5000 元奖金等你拿

四川“竞彩达人王”争霸赛正式开播

世界杯不仅是各国球星为了争夺大力神杯一决高下的大赛,也是各路竞彩达人们大显神通的最佳舞台。2018年俄罗斯世界杯进入100天倒计时,竞彩爱好者们是否都等不及了呢?那就快来四川竞彩达人王争霸赛过招吧!

活动共 9 期,
购彩者可借网点名义参与

2018年四川竞彩达人王争霸赛3月1日正式开播,活动持续到11月30日,每月开展一期,

共 9 期。全省竞彩网点,每个网点限一个参赛名额;购彩者可借助网点以网点名义参与活动(咨询当地管理站),在各市州管理站领取填写报名表报名。首批报名截止时间 2018 年 2 月 28 日,以后每月 28 日前增补一批报名。(各市管理站地址及联系方式详询:4008-999-555)

“2 串 1”模拟投注,
最高可获 5000 元现金奖

参赛者微信关注“四川体彩

中心”微信号进入“竞彩达人王”活动页面,输入手机号和密码参与比赛。每天 16:00 前,在已开售的当天 16:00(含)以后开赛的场次中任选 2 场进行“2 串 1”单式单倍模拟投注;投注玩法为竞彩足球胜平负玩法或让球胜平负玩法,投注的 2 串 1 合计固定奖金需在 4(含)以上。16 点以后,任何人都可在“四川体彩中心”微信号“竞彩达人王”“排行榜”页面中点击参赛者查看详细投注内容。每期排名,排名方式以累计

中奖次数从高到低进行排名,若中奖次数相同,则比较中奖金额,若中奖金额和次数都相同,则按最后中奖订单投注时间较前者名次靠前。

奖金设置方面,每期前 3 名获得“竞彩达人王”称号,颁发奖牌及现金奖励,每期冠军、亚军、季军分别奖励现金 5000 元、3000 元、2000 元;4-10 名为优秀奖,每人奖励现金 1000 元;11-50 名为参与奖,每人奖励现金 200 元。

需要注意的是,投注截止时

间为每天 16 点整,每天只能投注 1 次,不能重复投注相同的场次,当日截止时间前不投注则投注机会自动作废。

获奖者每期投注天数不得低于当期有比赛天数的 80%,如低于 80%不予计发奖金。

和全省的竞彩达人们同场竞技,还有最高 5000 元的现金奖励以及由四川省体彩中心颁发的“竞彩达人王”奖牌,是不是心动了呢?赶紧行动起来吧,你就是下一个“竞彩达人王”! (郑鹏)

金 7 乐红单

单式 + 倍投

红单不停! 金 7 乐俩玩法频中奖

在金 7 乐的多种玩法中,二同号单选和三不同单选格外受川内彩友的喜爱。玩法简单,单注投入仅需 2 元,还有着相当不错的回报率,是这两种玩法流行的主要原因。今天的红单栏目为大家带来 2 张二同号单选和 1 张三不同单的中奖彩票,这 3 张票全是 5 倍单式票,仅花 10 元就获得相当不错的奖金回报。



图 1



图 2



图 3

二同号单选 奖金 660 元 / 回报 66 倍

2 月 13 日,一彩友在位于成都市青羊区上同仁路 61 号的 02154 网点,对当天第 33 期金 7 乐游戏进行了二同号单选 5 倍投注,投入 10 元,擒奖 660 元,

回报 66 倍。

“二同号单选”是指对三个位置上任选两个相同号码和一个不同号码所组成的所有号码组合进行投注,只要开奖号码相同即

可,不用考虑顺序,单注固定奖金 132 元。票面显示,该彩友选择 3 的对子,单号为 6,最终当期开出 663+12,成功揽奖,收获 66 倍的高回报。(中奖彩票见图 1)

二同号单选 奖金 660 元 / 回报 66 倍

2 月 26 日,同样是在 02154 网点,一彩友对当天第 80 期金 7 乐游戏进行了单式 5 倍投注,投入 10 元,揽奖 660 元,回报

66 倍。

票面显示,该彩友选择的是对子 7,单号 5,而当期开奖结果为 757+06。

值得一提的是,79 期刚刚开出了对子 4,这位彩友在 80 期继续追对子,可谓勇气可嘉。(中奖彩票见图 2)

三不同单选 奖金 330 元 / 回报 33 倍

2 月 28 日,一彩友在 02154 网点对当天金 7 乐游戏第 28 期进行了三不同单选 5 倍投注,投入 10 元,中出 330 元奖金,回报高达 33 倍。

“三不同单选”又被称为组 6,选出 3 个不同的号,顺序不限,只要号码对,66 元就可轻松到手,此玩法深受川内购彩者喜爱。这张票面显示,

该彩友选择的号码为 125,而当期最终开奖结果为 512+07,成功揽获奖金。(中奖彩票见图 3)

(郑鹏 / 文并图)

温暖行 好运到

德阳体彩地推活动进行时

体彩活动新形式,我们在这里等你。公益感染你我他,好运统统带回家!

日前,德阳绵竹市县城开展了两场地推活动,预计全年将举行 20 场次以上。活动现场,围观的市民里三层外三层,只听见一个大爷声音:“耶,社保也有公益金的力量嘛。”一位老太太说:“中了,今天运气就是好。”

有体彩宣传,有帐篷、展架和小礼品等的地方,就是体育彩票的地推现场,在这儿,既可以了解体彩的公益金去哪儿了,还可以看看体彩有哪些好玩的游戏和听听业主们给你分享中奖故事。

一张彩票一份爱心,一个彩友,一份善意,我们最挚爱的网点业主积极参与其中。“老张、王

哥、李姐过来耍;我们体彩在搞公益活动,过来看哈嘛;有事哦,空了过来耍;今年世界杯,快来参与竞彩!”这是网点业主哥扯起嗓子说得最多的话。面对有笑眯眯过来的,有急冲冲有事走了的,有回眸一笑的,也有他给一个眼神让体会的购彩者,义哥始终笑容满面地招呼周围来来往往的人。

体彩所筹集的公益金,是支持体育及社会公益事业发展的重要推动力量,持续致力于推动社会保障和改善民生的公益事业。在精心准备的每一场地推活动中,一句句认真的讲解,一张张宣传的图片,让更多的民众了解中国体育彩票,参与公益事业发展。(徐建建)



活动现场十分热闹